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Product Spec Sheet % Supplied Materials

Supplied material / Material suministrado / Geliefertes Material
Materiale incluso / Matériel fourni

Technical specifications / Especificaciones técnicas / Technische Daten
Specifiche tecniche / Caractéristiques techniques

5495

5495

Net Weight / Peso Neto / Netto-Gewicht 0,73 Kg. 1xLED25W 5V <[> C€ ~~ 50/60 Hz

Peso netto / Poids net

1. Driver / Driver / Driver / Driver / Driver 1lun.

®

Class lll. Electrical product with low vol-
tage safety connection.

Clase lll. Aparato alimentado a muy
baja tension de seguridad.

Klasse Ill. Apparat mit Schutz gegen
elektrischen Stromschlag durch Anwen-
dung der Schutzkleinspannung. Ohne
Schutzleiter

Classe lll. Apparecchio alimentato a
tensione molto bassa di sicurezza.

Classe lll. Appareil alimenté a trés basse
tension de sécurité.
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Product protected against solid object as
big as or bigger than 12 mm. No protec-
tion against water.

Producto protegido contra la penetracion
de cuerpos sélidos de tamario igual o su-
perior a 12mm. Sin proteccion al agua.

Produkt ist geschiitzt gegen das Ein-
dringen von Fremdkérpern >12mm. Kein
Schutz gegen Eindringen von Wasser.

Prodotto protetto contro la penetrazione
di corpi solidi di dimensioni pari o superio-
ri a 12 mm. Non protetto dall’acqua.

Produit protégé contre les intrusions de
corps solides de taille égale ou supérieure
& 12 mm. Non protégé contre I'eau.

~

Alternating current.

Corriente alterna.
Wechselstrom.
Corrente alternata

Courant alternatif.

2. USB-C cable / Cable USB-C / USB-C Kabel / Cavo USB-C / Céble USB-C

1lun.

3. Lighting fixture / Estructura luminaria / Leuchtenstruktur / Struttura lampada / Structure du luminaire lun.

AN

- The luminaire can arrive discharged.
Charge before use.

- La luminaria puede llegar descargada.
Cargar antes de usar.

- Die Leuchte kommt nicht voll geladen
bei Ihnen an. Vor Gebrauch vollsténdig
aufladen.

- lapparecchio pud arrivare scarico.

@ | Carica prima dell'uso.
— - Le luminaire peut arriver déchargé.
Li-ion

Charger avant utilisation.

5/8



'{9} Product Assembly

- ONLY USE THE
CABLE SUPPLIED

- UTILIZAR SOLO EL
CABLE SUMINISTRADO

- VERWENDEN SIE NUR
DAS MITGELIEFERTE KABEL

- UTILIZZARE SOLO
ILCAVO IN DOTAZIONE

- UTILISER UNIQUEMENT
LE CABLE FOURNI

B

@ Adjustments & Maintenance
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CHARGING

(Battery fully charged: 6h)

NO CHARGING

- REGULATION OF INTENSITY

- REGULACION DE INTENSIDAD
- HELLIGKEITSREGELUNG

- REGOLAZIONE DELLINTENSITA
- REGLER LINTENSITE

Intensity || 25% Intensity || 50%

Ist Pulse 2nd Pulse
(Autonomy: 24h) (Autonomy: 12h)

- SWITCH ON AND OFF

- ENCENDIDO-APAGADO

- EINSCHALTEN-AUSSCHALTEN
- ACCENSIONE-SPEGNIMENTO
- ALLUMER-ETEINDRE

25%

— Hold Hold

100% OFF

Intensity || 100%

3rd Pulse
(Autonomy: 6h)

100%

4th Pulse
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